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Поштовани Господине Гајићу, 

Поштовани Господине Кнежевићу, 

Поштовани Директоре такмичења ОСС, 

Поштовани Делегати Скупштине УОСС, 

Поштовани чланови Надзорног одбора УОСС, 

 

РЕ: Измена Статута УОСС; 

Поштовани, 

 

Обраћам Вам се овим путем како бих Вас обавестио о иницијативи коју је, Председништво 

УОСС којем сам ја председник, предузело у циљу измене Статута УОСС а која се односи на 

промену услова за делегирање делегата у Скупштину УОСС. 

Према одредбама сада важећег Статута УОСС, поједине судијске организације са територије 

Републике Србије, попут Судијске организације Одбојкашког савеза Косова и Метохије, неће 

имати своје представнике у Скупштини УОСС. Ово сматрам нарочито проблематичним и 

неповољним како за Судијску организацију Одбојкашког савеза Косова и Метохије и других 

судијских организација тако и за УОСС у целини. Сматрам да је било којој судијској 

организацији на територији Републике Србије непотребно и неоправдано, ускратити 

могућност, ако не и право, да сразмерно учествују у активностима највиших органа УОСС те да, 

на тај начин, управљају УОСС-ом. Ту нарочито треба имати у виду потребу помагања и 

оснаживања, у одбојкашком смислу, мање развијених делове наше државе. Становишта сам 

да ускраћивањем учешћа у раду представника појединих Судијских организација, као нпр. 

Судијске Комисије Одбојкашког савеза Косова и Метохије постижемо супротан ефекат, не само 

када се ради о овим судијским организацијама, већ генерално гледано када се ради о развоју 

одбојке у целини.   

Из изнетих разлога Председништво УОСС је покренуло и спроводи иницијативу и поступак за 

измену Статута УОСС, којом ће се, променом формулације одредбе којом се уређује 

делегирање делегата од стране Основних Судијских организација и, уопште, број делегата 

Скупштине УОСС, омогућити да све судијске организације, попут Судијске организације 

Одбојкашког савеза Косова и Метохије, буду заступљене и узму активно учешће у раду 

најважнијих органа УОСС.  

 

У Београду 19.03.2019.                   Срдачан поздрав 

                    Владимир Симоновић 

                                                                                                                                               

                                                                                                                                           Председник УОСС 


